

互加微信方便联系

大清早不少市民来到相亲会现场查看登记信息。

避逅心动良缘 从此浪漫一生

"爱在深秋 缘定莲池"鲁中相亲会画上圆满句号

趣的互动、优质的单身男女……11月25 带来了更多活力和色彩。"在相亲会启动 想到这么有趣。"27岁的孙先生此次陪同 日一26日,由大众日报淄博融媒体中心 仪式上,淄博莲池医院副院长李海旭向 朋友来到了相亲会现场,尽管没有报名, 缘定莲池"鲁中相亲会举行。现场人潮 为了给更多年轻人搭建一个交流、交往 了满满的兴趣,"我觉得这种方式非常 涌动,爱意满满,不少寻觅人生另一半的的平台,帮助优质青年寻觅良缘。"她介好,如果之后再举办的时候我还是单身, 单身人士在此次相亲会中留下了美好记 绍,莲池既是一家有爱的医院,也是一家 肯定会报名再参加。' 忆,更抓住了"破圈寻爱"的机会,为开启 像"家"的医院,同时更是一家能为大家

午9点不到,已有不少报名者提前来到了 相聚在莲池,邂逅在莲池,而莲池也会不 信息表,时而拿起手机拍下联系方式,或 希望大家能够在莲池牵手,这是幸福的 用笔和本子随手记录着。"我是来帮闺女约定,也是幸福的开始。" 找对象的,她今天上班没有时间来。"张 女士是早早来到现场的市民之一,尽管建于2004年,是山东省健康教育基地、淄 对智能手机的使用不太熟悉,但她每逢 博市优生优育指导中心、张店区妇女儿

成就金玉良缘。此次大众日报淄博融媒 区、进企业,把健康服务送到群众身边。 体中心携手淄博莲池医院举行"爱在深

看到合适的报名者信息都会拍照发给女 童事业贡献单位。医院立足于患者至上 儿看看。"刚才我还帮闺女加了个小伙子 的核心价值理念,践行人本位医疗管理 者准备的精美伴手礼及百贺蛋糕提供的 的微信,不太会操作,多亏了工作人员帮模式,以妇产科为主导,拥有生殖健康 科、儿科、儿童保健科、康复理疗科、月子 人士准备了惊喜礼物,凡在本次相亲会 一场相亲会可能就是一次浪漫邂逅 会所、内科、消化内科、外科、口腔科等专 成功牵手并迈入婚姻殿堂的情侣,淄博 的开始。近年来,大众日报淄博融媒体 业科室,满足群众高品质、多样化就诊需 莲池医院将送出一份厚重的健康礼包, 中心发挥区域主流媒体的社会责任,举 求。多年来,医院发展不忘社会责任,成 陪伴大家从邂逅爱情到迎接新生命的降 办的多场相亲大会在鲁中地区影响力日 立了"莲池天使志愿服务队",积极投身 临,为大家的爱情与幸福助力。 益增加,更刮起一阵阵爱的旋风,一次次 社会公益事业,医护人员进乡村、进社

"现场还可以报名吗?""表格我们填 秋 缘定莲池"相亲会,用一场信息真实 完了,可以帮忙张贴到展板上吗?"在现 可靠、活动流程规范、信息展示与现场互 场签到处,不断有被相亲会吸引而来的 动兼具的大型相亲会,帮助了更多适婚 单身人士前来询问,并想要进行现场报 人群"破圈",为大家的"脱单大任"助力。 名,工作人员耐心为他们办理着报名手 "看到大家脸上洋溢着笑容,眼神里 续,为追求爱情的"勇者"们助力。"虽然

淄博11月26日讯 浪漫的布置、有 充满了期待与美好,你们的到来为莲池 我是单身,但之前从来没体验过相亲,没 与淄博莲池医院共同举办的"爱在深秋 众人的到来表示欢迎,"这次相亲会就是 但在体验互动环节后,他对相亲会产生

相亲会中,在鲁媒人婚恋情感指导 家庭中的每一位成员提供医疗服务、服 老师和形象指导老师带领下,有趣的"破 11月25日上午,尽管天气有些阴霾, 务全生命周期的医院。"大家怀着对邂逅 冰"游戏让现场笑声不断,让男女嘉宾的 却挡不住单身青年男女寻爱的热情,上 的期遇、对真爱的渴望、对幸福的追求, 感情在互动中迅速升温,更有不少想要 寻觅良缘的单身人十勇敢迈出了第一 "爱在深秋 缘定莲池"鲁中相亲会现 负大家的期望,从邂逅爱情到迎接新生 步,通过与心动对象的交谈进一步拉近 场——淄博莲池医院,他们在张贴着报》命的降临,淄博莲池医院将为大家提供》彼此的距离。相亲是古老中国流传下来 名者自我简介的展板前,仔细地查看着 全方位、全生命周期的优质健康服务。 的习俗,单身男女在月下老人的指引下, 相识、相知、相爱。在这里,或许会幸运 地遇到人生的另一半,或许会结识更多 作为主办方之一,淄博莲池医院创 好友,扩大自己的朋友圈,增加遇到人生 中另一个他(她)的机会。

专业创造卓越,爱心缔造永恒。在 相亲会现场,不仅有金嘉福珠宝为报名 美味糕点,淄博莲池医院还为广大单身



扫描微信 二维码查看更



相亲会现场,淄博莲池医院还设置了专家咨询处,为市民提供

孩子不急着寻觅良缘 父母更焦虑

愿有岁月可回首,且以深情共 白头。能够携手一人共度幸福余 知道有何途径……种种原因让单 生,是不少父母对孩子在婚姻方面 身人士们在追求爱情的道路上面 的期盼。在相亲会现场记者发现, 临重重阻碍,而相亲会无疑是帮助 想要帮助孩子寻觅良缘的家长,反 一部分适婚人群破除阻碍、解决 而成为了此次相亲会的"主力军"。

"人生大事"的方式之一。在相亲 "如果我能活到150岁,我愿 会中,带着"任务"前来的家长们可

意一直陪着她,照顾她,但我不能, 谓用心十足,或是认真记录合适的 所以我心里着急。"现场,53岁的 报名者信息,或是主动进行交流, 潘女士道出了肺腑之言,尽管在潘 而他们都有着一个相同的目 女士眼中,女儿在各方面都十分优 的——能够帮孩子找到人生中的 秀,但她对于女儿未来的担忧却与 另一半。"希望这样的活动多多举 日俱增。"父母之爱子,则为之计深 办,我们也去碰碰运气。"代替儿子 远。孩子不爱社交,这样拖下去可 来到相亲会的市民朱女士如是说。

公益义诊专区受欢迎

"如果没有发烧,只是肠胃不 很耐心。 舒服,可以先观察一下,你今天早

服,正好这里有医生,他们解答都 莲池医院副院长李海旭表示。

淄博莲池医院是此次相亲会 晨吃的什么早饭……"11月26日上 主办方之一,活动中,医院除了为 午,"爱在深秋 缘定莲池"鲁中相 报名者免费提供超声波洁牙服务1 亲会现场,一支由淄博莲池医院口 次外,同时还将多种健康服务带到 腔科及消化内科医生组成的义诊 了相亲会现场。"我们安排了科室 队伍格外受市民欢迎。"义诊覆盖 医生在现场答疑解惑,没想到前来 各种年龄阶段,无论是家长,还是 咨询的人不少,可能大家平时都忙 来相亲的单身人士,都能顺利咨询 于工作,有一些不影响正常生活的 一下健康问题,这个设置很不错。" 健康问题便'能拖就拖',所以在此 26岁的李女士介绍,当天她出门有 次相亲会上我们设置义诊专区,提 些着急,早餐便随便对付了几口。 醒大家在推进'人生大事'的过程 "没想到早饭以后胃越来越不舒 中,也要多多关注身体健康。"淄博

本版文 大众日报淄博融媒体中心记者 孙玲玲 蒋毅 高阳 通

图 大众日报淄博融媒体中心记者 贾亮



青年男女坐在一起互相认识后,通过聊天加深彼此了解。



鲁媒人心理咨询师为两个互动环节表现精彩的年轻人点赞。



互动游戏环节,年轻人很快熟络起来。



现场报名登记信息踊跃。